

# 焦作日报

JIAOZUO RIBAO 要闻 A1

国内统一刊号：CN41—0007 网址：<http://www.jzrb.com>

总第 9096 期 今日 24 版

中共焦作市委机关报

焦作日报社出版

## 我市入选“十一五”期间跨国公司最佳投资中国城市

本报讯（记者 许伟涛）由中国国际跨国公司研究会与联合国环境规划署、联合国全球契约组织联合举办的“十一五”期间最具核心竞争力的中国企业 100 强、在华跨国公司

司 100 强、跨国公司最佳投资的中国城市（开发区）和中国企

业最佳投资的中国的城市（开

发区）100 强的评选活动日前揭晓。我市成功入选“十一五”期间跨国公司最佳投资的中

国城市。

近年来，市委、市政府大

力优化经济发展环境，把招

商引资工作作为经济工作的重

之中来抓，不断完善城市基

础设施，先后出台了一系列优

惠政策，为外来投资者提供全

程服务。良好的投资环境吸引了

美国爱依斯、英国 GKN、韩国

电力公社、日本东芝以及麦

当劳、肯德基、沃尔玛、家乐福

等世界 500 强企业前来投资。

同时，香港华润、内蒙古蒙牛、

黑龙江中植、甘肃兰澳、江苏

远大置业、湖北宜化等知名企

业也纷纷在我市投资兴业。

此次我市入选“十一五”期间跨国公司最佳投资中国城市，极大地提高了我市的知名度，增进了我市同跨国公司交流与合作的机会，必将有力地促进我市经济再上新台阶。

## 胡锦涛在中央纪律检查委员会第七次全体会议上发表重要讲话强调 全面加强新形势下的领导干部作风建设 把党风廉政建设和反腐败斗争引向深入

新华社北京 1 月 9 日电 中共中央总书记胡锦涛 1 月 9 日在中央纪律检查委员会第七次全体会议上发表重要讲话。他强调，切实抓好领导干部作风建设，使领导干部始终保持振奋的精神和良好的作风，始终坚持党的根本宗旨，是我们党在执政情况下必须面对的考验。我们要从党和人民事业兴衰成败的高度，从全面建设小康社会、构建社会主义和谐社会的全局出发，充分认识加强领导干部作风建设的极端重要性和紧迫性，切实把加强领导干部作风建设放在更加突出的位置，下决心抓紧、抓实，抓出成效。

中共中央政治局常委吴邦国、温家宝、贾庆林、曾庆红、李长春、罗干出席会议，中共中央政治局常委、中央纪律检查委员会书记吴官正主持会议。

胡锦涛在讲话中指出，在过去的一年里，各

级党委、政府和纪律检查机关按照中央有关决策部署，高度重视党风廉政建设和反腐败斗争，落实建立健全惩治和预防腐败体系纲要，坚决查处大案要案，认真解决关系群众切身利益的突出问题，党风廉政建设和反腐败斗争取得了新进展新成效。当前，党风廉政建设和反腐败斗争任务仍然艰巨。各级党委、纪委和监察机关一定要坚定不移地贯彻标本兼治、综合治理、惩防并举、纠风并重、预防为主的反腐倡廉战略方针，抓紧完善惩治和预防腐败体系，把反腐倡廉工作融入经济建设、政治建设、文化建设、社会建设和党的建设之中，拓展从源头上防治腐败工作领域，坚定不移地把党风廉政建设和反腐败斗争推向深入。

胡锦涛强调，开展反腐倡廉工作要突出重

点，当前要下大力气抓好以下四个方面的工作。

第一，必须进一步抓好领导干部教育、监督

和廉洁自律。要从思想道德教育这个基础抓

起，不断夯实廉洁从政的思想道德基础，筑牢拒腐防变的思想道德防线。要认真落实党内监督各项制度，抓好领导干部廉洁自律，切实解决领导干部廉洁从政方面存在的突出问题。第二，必须进一步抓好大案要案查处。要始终保持惩治腐败的强劲势头，依照纪法国法，坚持惩处涉腐领导班子成员，对涉嫌违纪违法案件，坚决查处，严肃处理。第三，必须进一步抓好纠正损害群众利益的突出问题。要坚决把解决损害群众利益的突出问题作为党风廉政建设的工作重点，着力解决当前群众反映强烈的严重侵害群众利益的问题。第四，必须进一步抓好反腐倡廉工作体制机制创新。要抓住切实履行权力这个关键，建立健全结构合理、配置科学、程序严密、制约有效的督促检查，坚决维护制度的权威性和严肃性。

胡锦涛强调，领导干部作风建设是党的建

设的一项战略任务，必须常抓不懈。加强领导干部作风建设是全面贯彻落实科学发展观的必然要求，是构建社会主义和谐社会的必然要求，是提高党的执政能力、保持和发展的党的先进性的必然要求，是做好新形势下反腐倡廉工作的必然要求。只有坚持不懈地抓好领导干部作风建设，不断教育和引导各级领导干部按照科学发展观的要求切实转变作风，真正做到为人民、务实、清廉，自觉发扬党的光荣传统和优良作风，自觉抵制各种腐朽落后思想观念的侵蚀，才能推动经济社会又好又快发展，才能形成共同构建社会主义和谐社会的强大力量，才能永葆先进性，才能切实把反腐倡廉工作推向深入。

胡锦涛强调，要坚持以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，全面落实科学发展观，发扬党的光荣传统和优良作风，根据新形势新任务的要求，（下转 A2 版）

## 进一步深化改革扩大开放 ——论贯彻落实市九次党代会精神

本报评论员

市九次党代会精神

市九次党代会提出了加快建  
设富裕文明开放和谐新焦作步伐，  
奋力走在中原崛起前列的目  
标，要实现这一目标，就必须抓住机  
遇，更新观念，进一步深化改革  
改革，扩大开放，不断创新体制机制，  
以开放促发展、促发展，促稳  
定，把焦作建设成为中原最富吸  
引力、凝聚力和发展活力的地区之  
一。

要进一步深化改革扩大开  
放，就必须增强发展的紧迫感、压  
力感，从内挖潜对外拓空间，对外扩  
大开放，充分利用国内、国际两个市  
场、两种资源，优化资源配置，加快经  
济发展，是党和国家的一项大政方针。  
在建立社会主义市场经济体制的过  
程中，进一步扩大对外开放，对于加  
强我市经济发展是一项非常重要的紧  
迫的任务。各级党委、政府及工作部  
门要树立科学发展观，拓宽视野，审  
时度势，深刻理解新形势下加快开  
放步伐的战略意义，认清扩大开  
放就是把握好全市工作大局，处理好  
改革与发展、稳定三者关系的关  
系，是加快建设社会主义市  
场经济体系的必然要求，是推  
动我市经济上新台阶的关键，必  
须坚持高标准、严要求，将各项工作  
放在全省、全国同行业中找差距、  
争先创优，不断自我加压，拉高标  
杆，提升标准，努力实现一流的工  
作业绩、一流的工作质量和一流  
的工作水平。

要进一步深化改革扩大开  
放，就必须坚持“三个有利于”标  
准，积极稳妥地推进各项改革，我  
们的开放是多层次、多渠道、全方  
位的，要坚持通过综合配套改革，  
进一步落实国家关于外汇外贸体  
制、投资体制改革及政策、外汇经  
济的一系列举措，结合我市实际，按  
照“三个有利于”的标准大胆探索  
前进，加快形成适应开放型经济的  
机制，使改革和开放相辅相成、  
互相促进。要继续深化行政管理  
体制改革，全面推进依法行政，建  
设法治政府、服务政府、责任政府和效能政府，要深化投资、  
财税体制改革，优化资源配置，提高投资效率。要深  
化国资工业、商业企业改革，做好国有特困企业工作，实  
现体制创新和经营机制转换，切实保障职工的合法权益。要坚  
持政治上放心、产业上放开、发展上放手，进一步提高公有制经  
济在全市经济中的地位。要建立健全中小企  
业社会化服务体系，积极培育资本、劳动力、技术、土地、产  
权、信息等要素市场，促进资源要素合理配置。（下转 A2 版）

## 贾春明在沁阳博爱调研时要求 及早部署新农村建设工作

本报记者（记者 全伟平）

市委副书记贾春明、副市长王荣新昨日带  
领市直有关部门负责人，到沁阳市、博爱县就社  
会主义新农村建设工作进行调研。贾春明指出，各具  
市辖区要在总结去年新农村建设工作的基础上，及早部署今年的新农村建设工  
作，确保我市新农村建设取得更大进展。

贾春明强调，王荣新先后到沁阳市太行街办办事处马坡村、王曲乡南河村、柏香镇  
背村，博爱县许良镇南乔村、柏山沟村，月山镇前乔村，柏山  
村进行了调研。重点察看了农村基础设施、城乡  
道路和试点村村容村貌等的建设情况。

贾春明对沁阳市、博爱县的新农村建设工  
作给予了充分肯定。

市发改委要求全体工作人员认真学习，理清思路，抓好当前工  
作，切实把市九次党代会精神落到实处，要立足本职，搞好服  
务，努力在转变经济增长方式、新农村建设、第三产业发展、  
体制机制创新、和谐社会建设上取得新突破；要加大项目  
推进力度，确保重点工作建设顺利进行。

## 市城管局

本报讯 连日来，市城管局广大职工认真学习市九次党  
代会精神，确定了 2007 年要坚

持“以人为本，构建和谐城管”的工作思路，从六个方面推动城  
市管理工作进一步提高。

一是坚持市场化、社会化、专业化的改革方向，实现公

共资源的最大化。二是督促中联公司和修武县加快垃圾发电和

卫生填埋设施建设进度；抓好新型垃圾中转站、公厕、果皮箱

等环卫设施的规划布点与建设；推进城市夜景照明工程建

设；协调规划、工商、商务等部门，抓好各类专业市场建设。

三是开展专项治理，巩固“四创”成果。四是积极推

进新型垃圾填埋场建设，打造亮点。

五是抓好城管执法队伍的业务培训和工作

建设，努力提高城市管理执法人员的素质。六是大力宣传城市管

理工作，努力形成“人民城市人民管，共同建设和谐城市”的

良好局面。

本报记者（记者 王惠芳）

“王惠芳”是修武县委书记魏丰收的

笔名。在谈及 2007 年总体工作思

路时如是说。

魏丰收说，2007 年，修武

县的主要奋斗目标是：

全县生

产总值增

长 15%

，限额以上

工业增

加值增

长 30%

，全社会固

定资产投

资增

长 30%

，县

地方财

政收入增

长 20%

，城镇居民人

均可支配收

入和农民人均纯收入分别增

长 15% 和 10%。

围绕上述思

路和修武县

要着重抓好

以下五个方面的工

作。

推动旅游业第二次创

业。

旅游业是修武县最大的优势，

经过连续几年的不懈努力，云

台山已经从一个名不见经传

的地方行政区发展成为叫响

全国、走向世界的知名景区，初步完成了第一次创业。下一

步是，搞好景区的深度开

发，拉长旅游产业链条，推

动修武县旅游业第二次创

业，通过整合旅游资源、发展相关产

业和深化品牌创建工作，促

进全县经济又快又好发

展。”修武县委书记魏丰收

在谈及 2007 年总体工作思

路时如是说。

魏丰收说，2007 年，修武

县的主要奋斗目标是：

全县生

产总值增

长 15%

，限额以上

工业增

加值增

长 30%

，全社会固

定资产投

资增

长 30%

，县

地方财

政收入增

长 20%

，城镇居民人

均可支配收

入和农民人均纯收入分别增

长 15% 和 10%。

围绕上述思

路和修武县

要着重抓好

以下五个方面的工

作。

推动旅游业第二次创

业。

旅游业是修武县最大的优势，

经过连续几年的不懈努力，云

台山已经从一个名不见经传

的地方行政区发展成为叫响

全国、走向世界的知名景区，初步完成了第一次创业。下一

步是，搞好景区的深度开

发，拉长旅游产业链条，推

动修武县旅游业第二次创

业，通过整合旅游资源、发展相关产

业和深化品牌创建工作，促

进全县经济又快又好发

展。”修武县委书记魏丰收

在谈及 2007 年总体工作思

路时如是说。

魏丰收说，2007 年，修武

县的主要奋斗目标是：

全县生

产总值增

长 15%

，限额以上

工业增

加值增

长 30%

，全社会固

定资产投

资增

长 30%

，县

地方财

政收入增

长 20%

，城镇居民人

均可支配收

入和农民人均纯收入分别增

长 15% 和 10%。

围绕上述思

路和修武县

要着重抓好

以下五个方面的工

作。

推动旅游业第二次创

业。

旅游业是修武县最大的优势，

经过连续几年的不懈努力，云

台山已经从一个名不见经传

的地方行政区发展成为叫响

全国、走向世界的知名景区，初步完成了第一次创业。下一

步是，搞好景区的深度开

发，拉长旅游产业链条，推

动修武县旅游业第二次创

业，通过整合旅游资源、发展相关产

业和深化品牌创建工作，促

进全县经济又快又好发

展。”修武县委书记魏丰收

在谈及 2007 年总体工作思

路时如是说。

魏丰收说，2007 年，修武

县的主要奋斗目标是：

全县生

产总值增

长 15%

，限额以上

工业增

加值增

长 30%

，全社会固

定资产投

资增

长 30%

，县

地方财

政收入增

长 20%

，城镇居民人

均可支配收

入和农民人均纯收入分别增

长 15% 和 10%。

围绕上述思

路和修武县

要着重抓好

以下五个方面的工

作。

推动旅游业第二次创

业。

旅游业是修武县最大的优势，

经过连续几年的不懈努力，云

台山已经从一个名不见经传

的地方行政区发展成为叫响

全国、走向世界的知名景区，初步完成了第一次创业。下一

步是，搞好景区的深度开

发，拉长旅游产业链条，推

动修武县旅游业第二次创